PO3KJAJ

3aHATb MarictTepcbKoi NiarotoBkn Ha 2013-2014 HaBYanNbHUK piK.

i I'ogunu 1 kypc /1 cemecTp 2 kypc / 3 cemecTp
830.1005 | ITo po3kmany 1-ro kypcy
§ 1025-1200
.E{ 1220_1355
% 1415-1550
= 1610-1745
18302005
8301005 | ITo po3knany 1-ro kypcy OCHOBM TEPMOMOJIEKYIISIPHUX
eHepreTuku Ta TexHosnorii, (PK)
9 €pouenko B. A. 112 -9
2 1025-1200
E 1220.1355
/ 1415-1550
1610-1745
1830-2(005
8301005 | ITo po3kinany 1-ro kypcy
1025-1200
% 1220.1355 . .
= 1415-1550 CD‘IJIOCO(l)CBKl npoOJIeMH HAyKOBOTO
@) M13HAHHA.
3yes B.M. 113-7
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830.1005 | ITo po3kmany 1-ro kypcy
1025-1200
1220.1355 MareMaTi4He MOJETIOBAHHS POIIECIB
g 1 CHCTEM
g Kpageus O. M. 107-7
= 1415-1550 [TaTeHTO3HABCTBO Ta AaBTOPCHKE MPABO.
Pomamxko A. C. 107-7
16101745 OCHOBH CTaJI0ro po3BUTKY CYCHIIbCTBA
Bbenmior B. 1. 103-7
- 8301005 | ITo po3kiany 1-ro kypcy
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= 1415.1550
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5 1025-1200
> 12201355
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Jexan [OD IL.1. JIoGona




